

AVISO DE RETIFICAÇÃO

CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 01/2019

A CEASAMINAS comunica, por intermédio do seu Diretor-Presidente abaixo assinado, que o chamamento público n.º.01/2019, cujo aviso foi publicado na Edição 148, Sessão 3, do Diário Oficial da União, na data de 02/08/2019 está sendo retificado. No subitem 7.1, **onde se lê** “Os interessados deverão encaminhar formulário de inscrição – Anexo I - devidamente preenchido, acompanhado de currículo, e demais Anexos II e III, em envelope lacrado, que serão recebidos no Protocolo Geral da CEASAMINAS, na Seção de Expediente, de 08h00min as 17h00min (horário comercial), somente em dias úteis, de segunda a sexta-feira, no Entrepasto da CEASAMINAS em Contagem/MG, situado na BR 040, Km 688, S/Nº, Bairro Guanabara, Contagem/MG, no período de 19/08/2019 a 30/08/2019”; **leia-se** “Os interessados deverão encaminhar formulário de inscrição – Anexo I - devidamente preenchido, acompanhado de currículo, e demais Anexos II e III, em envelope lacrado, que serão recebidos no Protocolo Geral da CEASAMINAS, na Seção de Expediente, de 08h00min as 17h00min (horário comercial), somente em dias úteis, de segunda a sexta-feira, no Entrepasto da CEASAMINAS em Contagem/MG, situado na BR 040, Km 688, S/Nº, Bairro Guanabara, Contagem/MG, no período de **19/08/2019 a 29/08/2019**”. No dia 30/08/2019 será feriado municipal. As demais disposições permanecem inalteradas.

Contagem/MG, 19 de agosto de 2019.

GUILHERME CALDEIRA BRANT
Diretor-Presidente